

Limited Liability Company «SPORTS CLUB «PROMETEY»

Ukraine, 52005, Dnipropetrovsk region, Dniprovskiy district, town Slobozhanske, Sportivna Street, building 4
USREOU code 42427430

January 25, 2023

Pane předseda ČVS Marek Pakosta,

Společnost s omezeným ručením „Sportovní klub „Prometey“ vám potvrzuje svůj respekt a je nucena vás kontaktovat s následujícími.

Nejprve Vám chceme vyjádřit upřímné poděkování za to, že jste našemu volejbalovému týmu dali jedinečnou příležitost zúčastnit se české extraligy žen v sezóně 2022-2023.

V důsledku kriminální invaze Ruské federace na území našeho státu bylo mnoho ukrajinských volejbalových klubů nuceno zaniknout z důvodu neschopnosti zajistit bezpečnost vlastních sportovců.

Zároveň díky vaší podpoře a víře v nás dostal náš tým možnost pokračovat ve své profesionální činnosti a reprezentovat ukrajinský volejbal v zahraničí.

Takové rozhodnutí bylo bez nadsázky nesmírně důležité nejen pro náš klub, ale pro celou volejbalovou komunitu naší země jako celek.

Díky Vám jsme jako představitelé ukrajinského profesionálního volejbalu dostali v tomto pro Ukrajinu a její občany nesmírně těžkém období možnost nadále rozvíjet sféru profesionálního sportu našeho státu, adekvátně reprezentovat Ukrajinu na světovém sportovním poli. a zabránit zločinným akcím Ruské federace ve zničení veškerého našeho majetku. sportovců v průběhu let.

V tuto chvíli se však potýkáme se skutečností, že dne 31. prosince 2022 došlo k ustanovením usnesení Rady Národní banky Ukrajiny č. 18 ze dne 24. února 2022 „O provozu bankovního systému za zavedení stanného práva“, který upravuje problematiku bankovních převodů pozůstalosti do zahraničí, kde došlo ke změnám.

Ustanovení výše uvedeného usnesení nyní navíc obsahují zákaz přeshraničního převodu měnových hodnot z Ukrajiny/převodu finančních prostředků na korespondenční účty nerezidentských bank v hřívnách/cizí měně otevřené u rezidentských bank.

Zavedení tohoto omezení znemožňuje volejbalovému týmu Prometey další účast v české extralize žen v letošní sezóně z důvodu nemožnosti materiálního zajištění pobytu našich hráček a trenérů v zahraničí.

Vzhledem k tomu, že trestná válka zahájená Ruskou federací na území Ukrajiny pokračuje a vzhledem k úpravám současné legislativy, s rozmrzelostí vám oznamujeme, že volejbalový tým Prometey se nebude moci zúčastnit třetího kola české extraligy žen v sezóně 2022-2023.

Závěrem vám chceme ještě jednou vyjádřit poděkování za to, že podporujete náš klub a dáváte našemu týmu možnost hrát volejbal a deklarovat na mezinárodním poli o potenciálu a perspektivách ukrajinského volejbalu i přes ničivou a krvavou válku na území našeho státu.

Doufáme ve vaše pochopení a jsme hrdí na to, že jsme součástí evropské volejbalové komunity.

Very sincerely yours,

Generální ředitel

LLC "Sportovní klub" Prometey "



Maria Aleksandrova